

Kedves VI. évfolyamos Hallgatók!

Az alábbiakban a 2025/2026-os tanévre vonatkozó turnusbeosztás menetéről, valamint a pontszámításról olvashattok.

1.A jelentkezés menete:

A csoportokba való jelentkezés menete kétlépcsős lesz, a Hallgatói Önkormányzat által készített weblapon keresztül.

(1.)Az első körös jelentkezés 2025. március 17-én 8:00-tól 2025. március 21-én 23:59-ig történik. A sikeres turnusjelentkezés teljesítéséhez ez idő alatt **jelentkeznetek** kell az általatok választott turnus egy csoportjába, kifejezetten erre készített **weblapon**, valamint egy Microsoft Forms alapú **kérdőívet** kell **kitöltenetek** annak érdekében, hogy a pontszámításhoz szükséges adataitokat begyűjtsük.

A weblapon ez idő alatt **folyamatosan és tetszőleges alkalommal lehet változtatni az előnyben részesített turnuson és csoporton**, továbbá ezen keresztül élőben követhető, hogy kik és hányan jelentkeztek a különböző csoportokba, valamint, hogy van-e túljelentkezés.

Amennyiben a hallgató nem tölti ki a kérdőívet, a pontszámítás csak a **görgetett súlyozott átlag figyelembevételével fog történni.**

Pontszámításra csak azoknál a csoportoknál kerül sor, ahol a jelentkezett hallgatók száma átlépi a létszámlimitet. Ebben az esetben az adott csoportba jelentkező összes hallgató a pontjai alapján versenyez a szabad helyekért. A sorrend pontszám alapján kerül felállításra, így nem számít, hogy a hallgató mikor adta le a jelentkezését. Ha az egy csoportba jelentkezők száma nem lépi át a létszámlimitet, a hallgatók biztosan bekerülnek az általuk választott csoportba, függetlenül a pontszámuktól.

[A weboldal, ezen a linken érhető el.](#)

[A kérdőív ezen a linken érhető el.](#)

[A pontrendszer ezen a linken érhető el.](#)

[A bemutató videót pedig ezen a linken éritek el](#), amely lépésről-lépésre bemutatja a teljes blokkjelentkezés menetét.

(2.)Azon hallgatók, akik nem kerültek be a preferált csoportjukba, a pontszámuk alapján versenyeznek a fennmaradt szabad helyekért a második körös jelentkezés során, amely 2025. március 25-én 8:00-tól 2025. március 27-én 23:59-ig történik.

2.A pontrendszer értelmezése:

A csatolt pontrendszer mellett, itt olvashattok néhány mondatban a pontozás menetéről.

Tanulmányi teljesítmény:

Ahogy a korábbi években, úgy idén is a tanulmányi (2024/25-ös tanév első szemeszter végéig számított) görgetett súlyozott átlag jelenti a hallgatók számára a legtöbb pontot, amelyet a Neptun rendszerben, a tanulmányok menüpontban, a tanulmányi átlagok fül alatt találtak meg, a legfrissebb félév sorát nézve. Ezen kívül számos, korábban már meglévő és újonnan hozzáadott tevékenységekkel van lehetőség, a pontok számát feltornáznia.

Közösségi tevékenység:

Kiemelt pontszámmal szeretnénk volna díjazni azoknak a hallgatóknak a közösségi tevékenységét, akik egy-egy hallgatói szervezet élén állnak (például IÓCS, BOE, HÖK), fáradalmas munkájuk honorálása érdekében.

Továbbá, a hallgatói szervezetek alelnökeit, vezetőségi tagjait is fix pontszámmal illettük.

Amennyiben, a hallgató a jelenlegi tanévben is aktív munkát vállalt a szervezet "életében", úgy a hallgató visszamenőleg is pontot szerezhethet, a pontrendszer szabályaiban leírtak alapján.

Szeretnénk felhívni a figyelmeteket, hogy a közösségi tevékenység, valamint a tudományos tevékenység (lásd alább) pontszámításának egyes alpontjai esetén pluszpont akkor jár, amennyiben a hallgató az idei tanévben (2024/2025) is szerepet vállalt az adott tevékenységben legyen az közösségi, vagy tudományos, ezáltal értékelve azon hallgatók áldozatos munkáját, akik nem csak az elmúlt, hanem vélhetőleg a következő években is aktívan részt vesznek az említett tevékenységekben.

Tudományos tevékenység:

A tudományos tevékenység alponton belül pont szerezhető az Országos és Egyetemi TDK Konferencián és a Rektori pályamunkán túl az aktív MD-PhD jogviszony, valamint az impakt faktorral rendelkező tudományos lapban megjelenő elsőszerezős, valamint társszerzős közlemény után.

Külföldön végzett tanulmányok a következő tanévben:

A külföldön végzett tanulmány a következő, (2025/2026-os tanévben) -megnyert hallgatói mobilitási pályázat- idén is pontot ér, így támogatva a hallgatók tudásuk bővítésére való törekvését.

Az idei tanévtől továbbá a következőkkel kerül kiegészítésre a pontrendszer:

-Szakkollégiumi tagság

-Demonstrátori tevékenység: pluszpont abban ez esetben jár, amennyiben a hallgató az idei tanévben (2024/2025) is szerepet vállalt a Demonstrátori tevékenységben

-Sporttevékenység (Medikus kupa, Cheerleader kerettagság): pluszpont akkor jár, amennyiben a hallgató az idei tanévben (2024/2025) is Medikus kupa kerettag volt.

-Medikus zenekar: pluszpont akkor jár, amennyiben a hallgató az idei tanévben (2024/2025) is a Medikus zenekar aktív tagja volt.

Amennyiben bármilyen kérdésetek, észrevételek van kérlek az alábbi e-mail címen jelezzétek ezt felénk: hok.med@semmelweis.hu

Továbbá arra szeretnénk kérni Titeket, hogy a turnusbeosztással kapcsolatos információkat mind **Neptun üzenetek**, mind **Facebook posztok** formájában kövessétek figyelemmel, a határidők betartása érdekében.

Üdvözlettel:

ÁOK - Kari Képviselő

Students' Union (HÖK)